Cite this article as: Marrocco-Trischitta MM, Rylski B, Schofer F, Secchi F, Piffaretti G, de Beaufort H et al. Corrigendum to 'Prevalence of type III arch configuration in patients with type B aortic dissection'. Eur J Cardiothorac Surg 2019;56:1208.

Corrigendum to 'Prevalence of type III arch configuration in patients with type B aortic dissection' [Eur J Cardiothoracic Surg 2019; doi:10.1093/ejcts/ezz137]

Massimiliano M. Marrocco-Trischitta^{a,b,*}, Bartosz Rylski^c, Florian Schofer^c, Francesco Secchi^d, Gabriele Piffaretti^e, Hector de Beaufort^b, Viony Belvroy^f, Jean Bismuth^f, Martin Czerny^c and Santi Trimarchi^{g,h}

- ^a Division of Vascular Surgery II, IRCCS Policlinico San Donato, San Donato Milanese, Italy
- Thoracic Aortic Research Center, IRCCS Policlinico San Donato, San Donato Milanese, Italy
- ^c Department of Cardiovascular Surgery, Faculty of Medicine, Albert Ludwigs University, University Heart Center Freiburg, Freiburg, Germany
- d Division of Radiology, IRCCS Policlinico San Donato, San Donato Milanese, Italy
- e Vascular Surgery, Department of Medicine and Surgery, University of Insubria School of Medicine, ASST Settelaghi University Teaching Hospital, Varese, Italy
- f Houston Methodist DeBakey Heart & Vascular Center, Houston, TX, USA
- g Fondazione IRCCS Ca' Granda Ospedale Maggiore Policlinico Milan, Milan, Italy
- h Department of Clinical and Community Sciences, University of Milan, Milan, Italy
- * Corresponding author. Division of Vascular Surgery II, Thoracic Aortic Research Center, IRCCS Policlinico San Donato, Via Morandi 30, 20097 San Donato Milanese, Italy. Tel: +39-02-52774695; e-mail: massimiliano.marroccotrischitta@grupposandonato.it; max_marrocco@yahoo.com (M.M. Marrocco-Trischitta).

The authors of this paper would like to inform the readers that there are errors in some data of the control group in the original article published on 30 April 2019. The correct percentages and correct number for the controls are reproduced below. These errors have now also been rectified in the online version.

Results in abstract

The last sentence should read: Patients with TBD/IMH-B presented with a significantly higher prevalence of type III arch [41.0% (107/261) (35.2-47.1)] than controls [16% (1241/7983) (10-22)].

Results in main text

In the last sentence of the 3rd paragraph, the total number of control cases should be **7983** (not 7893).

The last sentence of the 5th paragraph should read: No difference in terms of gender was found between the study group [male 66.7% (60.7–72.1)] and controls [male 67% (60–75)].

The last paragraph should read: The prevalence of type III arch in the study group was significantly higher [41.0% (107/261) (35.2-47.1)] than in controls [**16% (1241/7983) (10-22)**]. The prevalence in controls was calculated using a randomized model being the l^2 97% with P-value <0.01 for heterogeneity (Fig. 3).